



РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
«ЗЕЛЁНЫЕ»

393741, Тамбовская область, г. Мичуринск, ул. Гастелло, д. 2"А"

Тел.: 8-920-237-97-44, e-mail: party.green.tambov@mail.ru

28 августа 19 № 007

Президенту Российской Федерации

В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

К Вам обращается Совет Регионального отделения в Тамбовской области Политической Партии Российская Экологическая Партия «Зеленые» в связи с очень серьезной проблемой, которая может оказать влияние на жизнь 1300 детей.

В городе Мичуринске Тамбовской области Администрацией города Мичуринска и Администрацией Тамбовской области предпринимаются действия по открытию вновь построенной школы к началу нового учебного года.

Данная школа построена с существенными нарушениями, о чем свидетельствует возбужденное уголовное дело следственным комитетом, связанное со строительством этой школы.

Вынесено Решение Арбитражным судом Тамбовской области о продлении стоков вода в эксплуатацию, построенного школьного комплекса, с 9 месяцев до 3 лет.

Однако, действия по открытию школы со стороны Администраций не прекращаются.

В Совет Партии обращаются жители города Мичуринска, которые сообщают, что их в принудительном порядке обязывают направлять детей в данную школу.

Мы разъясняем гражданам, что в соответствии с ст. 43 Конституции Российской Федерации и Гражданского Кодекса Российской Федерации их никто не может понуждать к подобным действиям.

Родителям в соответствии с вышеуказанными законами предоставлено право самим определять место учебы своих детей.

По имеющейся у нас документам и информации Советом установлено, что опасения родителей подтверждаются, школа построена на земельном участке, который расположен в предельной близости от склона глубокого оврага, перепады глубин от 30 до 50 метров. Склоны оврагов не укреплены, тем самым грубым образом нарушены требования СНиП и СП, также отсутствует геологический проект данной местности. Этот вывод сделан Советом на основании следующих обстоятельств:

1. При официальном запросе в Администрацию города Мичуринска ознакомиться со сметно-проектной документацией на основании ФЗ № 174, мы получили отказ.
2. Ни на одном сайте не размещен проект геологических изысканий.
3. Есть только информация о геологических исследованиях, которые, как ни парадоксально делают привязку к совсем другой местности.

Неукрепленные стены оврагов могут привести к оползням, также на данной местности существуют кастровые пустоты.

На основании вышеизложенного, Совет пришел к выводу, что детям угрожает смертельная опасность. Дети – это наше будущее. Они не виноваты, что из-за халатных и преступных действий Администраций будут подвергнуты опасности их жизни.

Владимир Владимирович, мы знаем Вас как принципиального и честного человека, который всегда протягивает руку помощи беззащитным.

Убедительно просим Вас, дать указания о приостановлении ввода в эксплуатацию вновь построенной школы и поручить произвести полную проверку проектно-сметной и строительной документации и привлечь нас как общественную организацию при проведении проверки.

Фотоматериалы (высотная съемка) прилагаются.

Председатель Совета
Регионального отделения
в Тамбовской области
Политической Партии
Российская Экологическая
Партия «Зеленые»



О.В. Краснянский